

## Könyvajánló

### Louie Giglio *Isten lenyűgöző teremtett világa*

Louie Giglio *Isten lenyűgöző teremtett világa* című könyve az Encián Kiadó gondozásában jelent meg. Ez már a harmadik áhítatoskönyv, amely elérhető Gigliótól. Roppant izgalmas történeteket tartalmaz a teremtett világ és a Biblia igazságainak összekapcsolásával, kifejezetten gyerekek számára. Miközben a család együtt olvassa, legalább 100 új izgalmas és tudományos ténnyel is megismerkedik.

Az előző két könyvhöz hasonlóan rendkívül jól illusztrált, színes; a történetek jól érthetőek, így az egész család számára izgalmas olvasmányt jelent. A rövid imádságok, amelyeket tartalmaz, egyszerűek és az egész család számára közösen elmondhatóak. A „Gondoltad volna?” című rész pedig olyan érdekes tényeket tartalmaz, amelyek sokat segítenek a teremtett világ megismerésében. A könyv kiválóan alkalmazható a családi áhítatokban, mi is így használjuk. Ez a könyv is 100 megkapó és figyelemfelkeltő történetet tartalmaz, amelyből sokan tanulhatunk.

Gyülekezetünkben a vasárnapi iskola alkalmain is használjuk a könyveket, óvodás és kisiskolás korosztály számára készülünk belőlük. Kifejezetten ajánljuk tanítóknak, hiszen nagyon frappánsan állít párhuzamba egy-egy tudományos tényt Isten igéjével. Kifejezetten szeretjük az állatos történeteket, hiszen minden gyerek nagyon szereti az állatokat, így könnyebben tudnak kapcsolódni. A könyv szakaszának felolvasása után, kreatív foglalkozás alatt az állathoz köthetően dolgozunk a gyerekekkel, amelyet ha hazavisznek, nem csak ők, de a szülők is tudhatják, melyik igét vettük, és hogyan kötöttük az állathoz.

Benjámín személyes kedvence ebből a könyvből a 83. történet, hiszen részben a fociról szól, miközben empátiára tanít. Barbi kedvence a 31. történet: a panda felépítésén és szokásain keresztül megérthetjük, hogy Isten különleges módon alkotott meg minket és mindent megad nekünk, amire szükségünk lehet.

Bacsó Benjámín és Barbi

Élő Remény Baptista Gyülekezet  
Szada-Veresegyház